

今天给各位分享狗狗币现货平台网站交易的知识，其中也会对狗狗币平台网址进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [狗狗币是什么在哪里能买](#)
2. [如何购买狗狗币\(doge\)](#)
3. [狗狗币值得长期拥有吗的问题登上热搜,值得吗](#)
4. [现在挖矿炒币这么火爆,有什么风险吗](#)
5. [以太坊、比特币还是狗狗币更值得长期投资](#)

狗狗币是什么在哪里能买

狗狗币 (Dogecoin)是一款虚拟货币。

诞生于2013年12月6日，由IBM工程师BillyMarkus推出，币面符号是一只Doge。起初只是BillyMarkus用于证明，同时作为比特币的改进示范而创立的电子货币，但发布之后很快的在电子货币社区中流行。

狗狗币发行：

Dogecoin总发行量为1000亿，创建者希望通过巨大的发行量从而减小少部分人对币值的操控，也正是因为DOGE的发行量巨大，所以在各大交易市场中的价值也相对的较低。

基于庞大的发行量，所以DOGE在商业领域的开发相对于比特币、以太坊以及莱特币来说进展并不积极。狗狗币获取方法有两种，一是交易所交易，二是挖矿获取。

如何购买狗狗币(doge)

可以通过平台购买

1、注册zb账号

点击首页右上角的“注册”——选择“手机注册”或者“邮箱注册”——填写相关信息即完成注册

2、充值狗狗币

点击“财务”——点击“充值”——选择“doge”——复制地址或者扫描二维码，往该地址充值，网络确认后会自动到账

3、交易狗狗币

选择“现货交易”——选择“计划买入卖出”或者“限价买入卖出”

或者选择“k线交易”

在首页点击狗狗币的“k线交易”——在页面的右下角输入买入量——点击“立即买入”

狗狗币值得长期拥有吗的问题登上热搜,值得吗

狗狗币

Dogecoin，有人称作“狗狗币/狗币”，诞生于2013年12月8日，基于Scrypt算法，是国际上用户数仅次于比特币的第二大虚拟货币。

狗币系统上线后，由于reddit的助力（这网站上面的Doge内容泛滥得可怕），流量呈现爆发式发展，不过两周的时间，狗狗币已经铺开了专门的博客、论坛，截止2015年6月9日，市值达到1亿。由于没有预挖，狗币分发公平，慈善、打赏文化深得人心，用户发展惊人迅速。

狗狗币成功的原因

1.它有一个好的文化背景——小费文化。Dogecoin作为电子货币，诞生于2013年12月12日，其上线仅一周的时间，便成为第二大的小费货币。好多人参与狗币交易，并不是为了投机才参与其中，而是把它作为了一种表达分享和感恩的方式。

2.它有一个好的人文背景——慈善文化。Dogecoin在慈善方面的应用已经非常广泛，继帮助“牙买加雪橇队”和印度三名运动员踏上索契冬奥会征程之后，“Doge4Kids”的慈善募捐活动，所得善款全部捐献给4PawsForAbility慈善机构。据了解狗币基金又赞助3万美金解决肯尼亚水资源危机,这不得不说是狗币做的另一件值得表扬的慈善事件。此外据消息，近期狗币基金还资助了一个赛车比赛。

3.人气指数比较高，有数据表明在reddit狗币社区关注度超过7.5万，远远的超过了LTC，而BTC五年的时间，才12万的关注度。有比较广泛的应用在支持大量国外网站在接受BTC支付的同时，都支持狗币支付；成交量上的一个佐证。在C网上狗

币的成交量，自从上线以来，一直都是排在第一位，超过其它所有山寨币包括莱特币的成交量。成交量大，流通性好，是虚拟货币存在的一个重要价值体现。

狗狗币值得长期投资吗

数字货币的波动很大，因为它本身没有价值，投资数字货币的风险都比较高。现在狗狗币处于价格低位，如果有人大笔投资狗狗币，它的价格就会大幅度上涨，甚至成为下一个比特币。想投资狗狗币一定要注意控制风险，注意资金管理，可以将一小部分资金用于投资狗狗币，其他的闲钱可以投资现货黄金。现货黄金的投资对象是黄金，相比狗狗币投资风险更低，但收益率依然不俗。如果想进一步控制风险，还可以选择限价平台杜绝滑点风险。

市面上有很多投资产品，数字货币属于风险高那一类投资产品，很多人甚至会将它们称为投机产品，投资这类产品一定要注意风险，投资理财是为了增值财富，而不是用自己的财富去赌高盈利，投资者要量力而行。

现在挖矿炒币这么火爆,有什么风险吗

现在币圈儿是比较火爆因为火爆，因为比特币的操作会让币圈火一把，至于其他的狗狗币呀等等等等的必因为炒币只要投入少量资金，可能会收到大收益，这就是一个贪心人的一个贪心思维。

现在炒币其实是非常风险的，因为炒的币他不是法定货币，随之而来的就是随着不是法定货币为背书就会破产，更会一夜之间消失掉。

所以投资其他货币其实就是一个陷阱，其实就是一个深坑，我劝大家千万不要玩儿这种货币。

挖矿炒币也是高风险高收益的细分领域，具体有以下几个风险需要注意的：

1、专业矿机的资金投入风险大。数字加密货币，大多都是基于算法和硬盘存储的生产方式来获取收益，所以对机器（矿机）的要求很高，尤其是处理器，像IPFS分布式存储则是对硬盘要求很高，这些资金投入想当大，一台高端的矿机动则十几万呢！

2、所选币种爆矿率的风险。每个币种爆矿率是不一样的，这个和挖矿的竞争业态很有关系，假如你挖矿是比特币，现在比特币矿机非常多本来竞争力就大，加之比特币每四年都在递减出矿率，如果你的矿机算力不足将很难挖到比特币。

3、能耗投入的风险。挖矿是一个高能耗的行业，通常矿机都是要24小时不间断的工作，对电能的需求量非常大，如果没有合理的电价支持，前期挖矿基本上都是亏损的状态。

4、政策变化的风险，目前世界各国对待数字加密货币的态度各不相同，像中国就是严厉禁止的，私自挖矿一经发现一律取缔。而有些国家态度经常变化，比如伊朗和俄罗斯等国，当政策默认的时候你可能就爆赚了，当控制和打击的时候可能就会有风险。

5、挖矿所需质押币的投入风险。很多矿币一旦接入主网，就可以参与挖矿了，假如你的算力和各方面都符合要求的前提下，即使你挖到了矿，你也不可以立刻将挖到的币拿出去卖的。因为主网基本上都有一个规则就是要部分质押币，主网也怕你突然无故断线呀！只有等你挖的币远远大于质押币时，才会逐步释放一部分币给你交易。而这些质押币就是一笔不小的投入呀！就算银行利息就也是风险呀！

6、币市行情对挖矿的风险。币圈的行情是上下波动的，这个大家都很清楚，如果你所挖的币行情不好，或者崩盘了，那自然你挖出来的币也就不值钱了，风险自然就存在。

当然，以上仅仅分析只是挖币可能会产生的各种风险。但如果只要你挖到的加密货币，市场价格足够的高，一切将都是可以解决的问题。

虽然火爆，也正因为火爆，危机风险非常多在币圈！

往大里讲，目前虚拟币不受法律保护，和国家监管，政策因素风险

小里说就是大家目前基本都在中心化交易所交易，说白了人家是开赌场的，人家说了算，不高兴了割你一下很正常，交易所风险！

在就是币的种类多如牛毛，真假难以分辨！有直接被割的风险！就不讲了，要谈风险很多很多...

挖矿炒币都有风险，但是总体来说，挖矿的风险小于炒币。

显卡对一些人来说毕竟属于刚需产品，你最后总能找到接盘侠，但是炒币就不一定了。

玩现货，正常涨跌盈亏，跟股票一样。

玩合约，小投入高回报易爆仓。

高杠杆遇上猛涨猛跌的情况还得面临平台拔网线的骚操作风险。

最后就是提现风险，易冻卡。

首先说一下虚拟货币挖矿的风险。以最典型的比特币和以太坊挖矿为例，比特币挖矿需要购买专业的矿机，每台矿机售价都在1万元左右，以太坊挖矿需要购买显卡进行挖矿，目前每张显卡价格在7000左右。就最基础的挖矿设备来说，对于一般人来说一次购买几台比特币矿机或者显卡都会造成不小的经济压力。在挖矿过程中，矿机会消耗大量的电力，所以电费成本如果过高，极大可能造成亏损。居民用电的收费标准来挖矿，亏损的可能很大。挖矿期间还要考虑矿机的损坏，维护等。

接着是炒币的风险。虚拟货币市场是每时每刻都在交易的，缺乏监管，所以虚拟货币的价格操控非常明显和疯狂。

第一个炒币的风险在于虚拟货币的价格操控。很多虚拟货币的发行成本很低，几万块就可以发行。这种山寨币一旦上架虚拟货币交易所，项目方可能疯狂出售手中的虚拟货币，直至虚拟货币价格无限趋于0，最后被交易所下架，无法交易。

第二个炒币的风险在于虚拟货币的交易所卷走用户的虚拟货币资产跑路。所以选择交易所一定要慎重。

第三个炒币的风险在于虚拟货币的合约交易。虚拟货币市场进入门槛低，可以通过合约交易和杠杆交易，达到小资金撬动大资金的效果。收益非常的大，但是风险更大。随时可能亏掉账户里所有资金。

以上就是挖矿和炒币的主要风险，还有类似于炒币盈利后，将虚拟货币兑换人民币过程中遇到黑钱的风险。这些风险相对可控一些。

暴涨暴跌，肯定是大风险了。挖坑的话要投资设备，你小散没成本优势，管理优势，电费都不一定能赚回来。

任何事情都有风险，假如说没有风险大家早就发财了。炒币的风险在于你的成本价，就比如一枚比特币39万，你炒币买一枚的价格就是39万，他要是跌破39万你内心不慌吗？有的人恐怕在35万就赶紧卖掉，尽量让自己少亏一点。挖矿的风险在于会不会遇到矿难，熊市的时候，你挖一天的币还不够扣你电费呢。其次就是云算力挖矿，你得了解清楚平台的可靠性以及真实性，毕竟现在币圈的资金盘较多，稍不注意就踩坑了。

炒币肯定有风险的，

刚了解比特币的时候十几万一枚。

后来过了一段时间，降到两三万了，

如果你需要用钱的时候受得了吗，

如果是借来的扛得住吗？

如果是卖房来的钱，你如何面对家人？

总之不能影响生活吧。

巴菲特说不要用借来的钱去投资。

长期持有比较好一点。

没钱的话不要投这么多，

要在自己承受范围之内。

要相信一句话：收益越高，风险越大。

所谓币圈一天，股市一年，没有强大的心脏，是受不了炒币一天内大起大落的，特别是资金量大的时候，心态崩溃那都是常态。

所以，你说风险大不大。

首先，挖矿相对专业性较高，需要对项目有较深的研究，找到你的信仰，给自己一个坚持投入成本、持续挖矿的理由。从现在大环境看，挖矿投入的成本越来越高，短期难以看到明显收益，适合有信仰能长期坚持的人，财富自由也不是梦。

其次，对于大多数韭菜来说，挖矿过于高深，大部分人可能连什么是去中心化、区块链都不是很了解，只是看着虚拟币疯狂的涨涨涨，就抑制不住冲进去的冲动。有一句话说得很好，靠运气挣来的钱，往往最后都会靠实力又亏出去，可能亏得还会更多。

币圈是24小时营业，全年无休，最大的风险在于涨跌幅无边，可以一天翻几倍，也可以一分钟腰斩，甚至归零，灰飞烟灭。

所以，我觉得炒币适合以小博大，少量资金博一个奇迹。但是，人性贪婪，决定了大部分人最终的结局是先得小利，后输底裤，会被割得很惨。

两个案例，同样是十万入圈，一个人凭借运气+实力，一年赚到两千万，全身而退

，财富自由。一个人翻倍赚到七十万，然后亏损90%，白干一场。

你觉得你会是哪种？

区块链的红火让币圈焕发新生，炒币尤其是投资数字货币成为主流，有不少人为了
一夜暴富不禁铤而走险，越过灰色地带，虽央行出台了相关政策来整治，但只能限
制始终无法达到根治目的，那么炒币风险到底大不大?可能存在哪些风险?请看下文
分析。

一、个人风险

在数字货币的投资过程中，最大的风险不是其他，而是你自己!

我们的存款，投资的股票，证券等等。都会有一个中心化的机构帮我们防御攻击，
帮我们处理纠纷，还能帮我们找回密码。

但是在数字货币的世界里。这些这些安全措施全部交到了我们自己的手里。

如果没有把控好个人风险，可能会遇到：

- 1.密码，私钥被盗，钱包和交易所里的所有数字资产丢失(无法找回)
- 2.你的信息会被地下黑产卖来卖去，几乎没有隐私
- 3.如果你在其他地方(银行，证券交易所)使用相同或类似的密码，其他地方的资产
也会被盜

建议

1.增加密码强度，不要重复使用密码，不要在网上发送密码

2.电脑不要裸奔(不装安全杀毒软件)，不要上乱七八糟的网站(“黄赌毒”的网站是木马病毒的重灾区)

3.所有需要输入重要信息(账号，密码，个人信息)的地方，都留意一下网址是否是官网，避免被钓鱼

4.任何人(家人、亲戚或朋友)通过网络找你借钱，要密码，要账号...都打电话验证一下，是否是本人操作。

总结一下：投资比特币的时候，最大的风险是我们自己!我们需要多学习和了解一些网络安全方面的知识，这样能有效避免手里升值的币不翼而飞!

二、平台风险

平台风险其实就是交易所的风险。大家放在交易所的币，其实是存在了交易所中心化的钱包里。

如果交易所的被黑客攻击，那么交易所就有巨大的损失，轻则交易所自己承担损失，重则交易所倒闭。

建议

1.选择交易量大，历史较长，口碑较好的交易所

2.如果打算长期持有，就不要将大量数字资产放在交易所，将不打算交易的币存在自己的钱包

3.一定要注意钱包的使用安全

4.可以同时使用多个交易所，平摊风险

三、政策风险

对区块链保持积极态度，政府和很多公司都在研究和应用区块链技术。但是对数字资产的投资做了一定限制。目前数字资产的体量还不大，如果快速增长可能对金融行业有一定影响。

另外由于全球性和去中心化，还涉及到资产外流，一定程度上打破了外汇限制。

我现在交易有政策风险吗？

场内交易完全符合国内的法律法规，所以场内交易是比较安全的。场外交易在法律角度并不完全合规，有可能会收到政策影响，所以不建议大家长期把币存在场外交易所里。

建议

四、法律风险

高收益的背后不仅伴随着极高的投资风险,还有不容忽视的法律风险。和收到赃款风险冻卡。

以太坊、比特币还是狗狗币更值得长期投资

Dogcoin

Dogcoin，有人称之为“DogcoinDogcoin”，发布于2013年12月8日，根据script优化算法，Dogcoin是继Dogecoin系统软件发布后全球第二大数字货币，仅有BTC用户，由于reddit的帮助（这个网站上的doge内容非常猖獗），总流量呈现井喷式增长趋势。然而，在两周内，dogecoin已经为专业博客和社区论坛铺平了道路。截至2015年6月9日，总市值已达1亿元。因为没有前期挖掘，狗币发行是公平公正的，慈善、奖励主播有着独特的文化艺术观，顾客的发展趋势是震撼而迅速的

狗币成功的原因

1.它有着很好的文化特色。Dogecoin作为一种虚拟货币，于2013年12月12日问世，发行仅一周，就成为台湾第二大收费贷款货币。很多人参与狗币交易不是为了投机，而是为了表达分享和感激

以太坊、比特币还是狗币更值得长期投资

2.它有着良好的历史人文情势——慈善文化艺术。长期以来，Dogecoin被广泛应用于慈善事业。不得不承认，这是狗币所做的又一项值得称道的慈善工作。此外，据资料显示，近期狗币股票型基金也支撑了一场赛车

3.人气指数相对较高。OKEX数据资料显示，狗币社区的认知度超过7.5万，远远超过LTC，而BTC在5年内的认知度只有12万。它被广泛应用于许多国外网站。当他们接受BTC支付时，他们都使用狗钱支付；交易量的证明。在中国，狗币在互联网上的交易量自公布以来一直位居第一，超过了包括以太币在内的所有其他假币。大的交易量和良好的流动性是数字货币使用价值的关键体现

狗狗币非常值得长期投资

虚拟货币波动很大，因为它没有使用价值，虚拟货币项目投资的风险相对较高。现在，狗币是最低价了。如果有人巨大的项目中投资狗币，它的价格就会大幅上涨，甚至成为下一个比特币。如果你想投资狗币，你必须注意操纵和资金配置的风险。你可以用一小部分资产投资狗币，剩下的钱可以投资黄金现货。黄金现货交易的投资对象是黄金。与狗币相比，操作风险较低，但回报率仍然不错。如果想进一步操纵风险，还可以选择指导价服务平台规避滑点风险

目前市场上有很多投资理财产品。虚拟货币属于高风险类型的投资理财产品。许多人甚至称之为投机性商品。项目投资一定要注意这个产品的风险。理财投资是为了更好地增值财富，而不是拿自己的财富赌高利润。投资者应该尽其所能。

#数字货币##比特币[超话]##欧易OKEx#

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！